

# 东城政协简报

第 12 期

政协北京市东城区委员会办公室

2021 年 5 月 14 日

---

## 东城区政协组织委员参加 市政协报告厅·党史学习报告会

5 月 14 日下午，市政协举办政协报告厅·党史学习辅导报告会，东城区政协在机关四层常委会议室设分会场，30 余名政协委员和政协机关干部参加了报告会。区政协秘书长李长华出席。

原中共中央党史研究室副主任石仲泉围绕《关于若干历史问题的决议》和《关于建国以来党的若干历史问题的决议》的学习作专题辅导报告。通过报告会，委员们了解了 1945 年《历史决议》的制定、1981 年《历史决议》的起草和邓小平的“总设计师”作用、拨乱反正的伟大贡献、时代价值等，系统地学习了两个《历史决议》起草情况、历史意义和产生背后的历史细节，感到收获颇多。委员们表示要从百年党史中汲取奋进新征程的智慧和力量，转化为履职尽责的实际行动，为东城区的各项事业发展贡献力量。

(专委会工作五室)

## 区政协机关组织中青年干部到欧美同学会参观交流

为深化党史学习教育，进一步激发青年干部爱国主义热情，5月17日，区政协机关以“铭记百年历程、感悟爱国情怀”为主题，组织参观欧美同学会。区政协党组书记、主席宋铁健同志，区政协副主席杜娟、刘健同志，区政协秘书长李长华同志，区纪委监委派驻区人大区政协纪检监察的同志，区政协党组成员，机关党组成员、党委委员、支部书记、80后中青年干部及部分政协委员参加活动。

大家首先参观了欧美同学会百年历史回顾展，通过参观，大家了解了欧美同学会成立百年来的发展轨迹、历史人物、历史事件和留学人员在国家经济社会发展中的功绩，以及中国融入国际社会、民族复兴进程中的独特作用。

座谈会上，区政协机关和欧美同学会中青年干部代表以及参加活动的政协委员分别进行了发言，讲述了各自立足本职岗位、争创一流业绩的思考与体会。

欧美同学会党组书记、秘书长王丕君代表欧美同学会党组班子和全体干部职工向宋铁健一行表示欢迎，并介绍了欧美同学会开展有关工作的情况以及为东城区社会经济发展发挥更大作用的愿望。

宋铁健感谢欧美同学会党组班子热情的接待和详细的介绍，表示此次参观学习深受感动、深有感触。欧美同学会高举留学报国爱国主义旗帜，广泛联系团结海内外留学人员，

做了大量工作，值得区政协机关干部和政协委员认真学习和借鉴。希望通过此次活动，引导和激励区政协机关党员干部不忘初心、牢记使命，担当作为、奋勇争先，凝聚起推进首都功能核心区高质量发展、加快推进“国际一流的和谐宜居之都”首善之区和“五个东城”建设的磅礴力量，以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。

（机关党委）

## 区政协副主席李铁生参加 市政协立法协商调研视察活动

5月12日上午，北京市政协就《北京市接诉即办条例（草案）》立法协商工作来东城区开展调研视察活动。市政协社会和法治委员会主任王金山以及市政协委员、专家等30余人参加调研视察；区政协副主席李铁生参加活动。

市政协社会法制委员会委员一行到达东四四条胡同，实地查看胡同环境建设点位，参观了东四胡同博物馆并听取东四街道负责人的情况介绍；随后，在东四街道党建中心召开就围绕《北京市接诉即办条例（草案）》座谈会，分别听取区教委、区人力社保局、区司法局、区政务服务局、区网格中心、东四街道就“接诉即办”工作的汇报以及提出了相应的意见建议，市政协委员就《北京市接诉即办条例（草案）》立法协商工作展开讨论。李铁生副主席代表东城区对北京市政协委员来到东城区参观调研表示欢迎，希望市政协委员以及专家为东城区社会各项事业发展多提出宝贵的意见建议。

(专委会工作三室)

## 教文卫体委员会开展护士节走访慰问活动

5月12日，在“国际护士节”到来之际，区政协主席宋铁健、副区长刘俊彩出席“永远跟党走 奋进新时代——学党史庆百年 办实事送健康”鼓楼中医医院携手景山街道义诊活动，并走访慰问一线医护人员。区卫健委、景山街道工委负责同志一同参加活动。

在庆祝活动中，鼓楼中医医院的护士接受了区政协领导的真挚慰问和深深的祝福！

随后，鼓楼中医医院在景山街道组织了为民办实事、送健康——中医药特色义诊活动。来自鼓楼中医医院名医工作室的专家们耐心细致地为前来就诊的百姓答疑解惑、对症施治，为大家宣教中医调理和预防保健养生知识。志愿者们热情服务、有序引导，为有需要的居民发放健康宣教手册。

(专委会工作二室)